

ПОЭТ РЕВОЛЮЦИИ

2204

Сегодня, в день рождения В. В. Маяковского, у его памятника собрались москвичи — многочисленные почитатели таланта великого поэта.

К подножию постамента как дань памяти и безграничного уважения к поэту легли живые цветы. Здесь же состоялся митинг, который вел секретарь правления Союза писателей СССР О. Шестинский. На митинге выступили поэты В. Сорокин, Л. Васильева, В. Федотов, Л. Шикина, Н. Дамдинов, Ю. Поляков и М. Соболев.

А вечером в Колонном зале Дома союзов состоится торжественный вечер, посвященный 90-летию со дня рождения поэта революции.

Немного статистики. Начиная с 1914 года в газетах появилось около 400 стихотворений и очерков Маяковского. Он был корреспондентом 26 периодических изданий,

печатался в 90 изданиях. Тираж книг великого пролетарского поэта в нашей стране превысил 70 миллионов экземпляров. Произведения поэта переведены на 75 языков народов СССР и на многие иностранные языки.

Несколько фактов. В Москве имя поэта носят одна из красивейших площадей, станция метро, в 1937 году была создана Государственная библиотека-музей В. В. Маяковского, а в 1974 году открыт музей поэта.

К нынешнему юбилею увидели свет его книги в издательствах «Современник» и «Детская литература». К 90-летию со дня рождения приурочен спектакль «Высокий» в театре, носящем его имя.

На сегодняшнем вечере будут звучать стихи «агитатора, горлана-главаря» и строки других авторов, обращенные к пламенному поэту революции.

(Другие материалы, посвященные поэту, читайте на 3-й странице газеты).



Сегодня в полдень у памятника Маяковскому.

Фото А. ГОРЕЛОВСКОГО и Г. ШПУНЬКИНА.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

№ 9 ИЮЛ 1983